

## 都市消费·家电



□张开学

## 家电电子商务 前景无限

今年5.1，新房装修完毕准备置办家电的80后小王夫妇没有去拥挤的卖场抢购，而是在前往旅游景点享受甜蜜之前，在某家电购物网站轻松点点鼠标，等度假回来，购买的家电基本上可以安装了。小王表示，之所以选择网购家电，一者能够节省不少时间，二者网购的价格有时候比卖场的促销还低，而且赠品、礼品等一应俱全。这种简易时尚的购物方式，越来越受到熟悉网络消费的年轻人的欢迎。

据资料显示，2010年中国电子商务市场交易额已高达4.5万亿元，仅以淘宝为例，每分钟可售出4.8万件商品。而最早进军家电电子商务领域的京东商城，2010年销售额达102亿元，相比2009年的40亿元增长幅度达200%。据奥维咨询数据，随着家电网购竞争主体的不断增加，预计2015年家电网购将突破千亿规模，占整体家电市场份额约14%，成为家电第三大销售渠道。

## 市民网购家电 热门点击

家电网购狂潮席卷而来，对消费者而言有哪些吸引之处呢？网购家电除了相对低廉的价格、选购的便利性和商品选择的多样性之外，更大的有利之处是给予了消费者更多的主导权。比如，网购之后消费者可以利用网购的记录功能对卖家进行评价，可以通过官方微博、客服等方式更好地维护自身权益，避免品牌代理商服务不到位的情况。

如此一来，消费者越来越受到重视，这也是网购备受青睐的原因。

那么，目前网购家电有哪些渠道和方式呢？不同的家电产品适合在哪些网站购买？不同网购平台各自又有哪些优势？记者综合了当前比较热门的家电网购平台，总结出各自优势所在以及网购家电的小秘笈，以方便网购达人选择。



## 六一儿童节乐淘捐61000双“爱心鞋”

6月1日儿童节，来自北京延庆珍珠泉小学的14名山区孩子代表，在北京朝阳公园接受了网上鞋城乐淘捐赠的鞋子，然后在百度企业社会责任负责人贝晓超、著名音乐人小柯、“快乐男声”歌手王野的带领下参观了索尼探梦，共同度过了一个欢乐难忘的儿童节。

活动启动当天，百度破天荒在首页推出广告推介这



## 3款超高性价比风扇推荐

立夏过后，炎炎夏日真的来临了。全国各地相继出现30度以上高温，随之而来的是人身体上出现的各种不良反应。天气一热，人们往往“无病三分虚”，感到倦怠无力、食欲不振、体重减轻，也就是民间常说的“苦夏”。炎夏能待在空调房，确实感觉冰凉爽快，但是又可能落入“空调病”的陷阱——调研表明，长时间呆在空调房，由于内外温差过大，容易出现身体乏力、下肢酸痛、头痛、腰痛、感冒和不同程度的胃肠不适等，是为“空调病”。炎炎夏日你伤不起呀！怎样才能有效对抗酷暑，而又保持身心的健康呢？使用风扇进行纳凉或者将空调调到适宜温度，并结合风扇使用，都是

不错的选择。下面就为各位推荐几款功能强大、性价比高的风扇，伴您清凉度夏。

**客厅伴友——先锋升降台地扇FTS35-10HR** 客厅是整体家居的“门面”，所以客厅的家具和家电用品一定要美观大方。先锋台地扇FTS35-10HR，她以日韩系风格设计，外观简洁大方，而不失精致灵动。摆放在客厅，让整体档次感提升不少。先锋台地扇FTS35-10HR在舒适度和人性化方面也可圈可点。它采用超大蓝灯数码显示屏，老人也能轻松的看清电风扇的运行状态，即使半夜起床调节风扇也不必开灯。此外，它还有四种风类选择：普通风、自然风、睡眠风、轻柔风，满足各种不同需求。配备远距离遥控，使得操控更加便捷。简而言之，先锋台地扇FTS35-10HR是一款真正“内外兼修”的好风扇！

**书房伴读——先锋塔扇FTT10-10AR** 书房是一处思考和放松的场所，书房布置是家中主人优雅品味最集中的体现；而书房的空间有限，所以需要一种占地小、便于移动的纳凉产品；而静音效果对于书房来讲也非常重要。因此，简洁优雅、身形精巧、静音设计的塔扇就是书房的最佳选择。先锋塔扇FTT10-10AR采用简约时尚外观设计，黑色的圆柱形塔扇，透出一种高贵而厚重的质感。同时，它内置的清新负离子功能，让您能够享受更加清新健康风。

近年来，中国电子商务市场迅猛发展，随着网购环境的成熟，家电行业的电子商务前景看好，传统家电渠道及品牌纷纷进军电子商务领域。

## 网购家电来势凶猛

## 家电企业看好 纷纷进军

毫无疑问，家电网购市场已呈爆发式增长，一方面经过近几年的发展消费者逐渐认可这种消费方式，另一方面网购的大环境逐渐成熟，第三方支付牌照的发放等相关政策法规也日渐完善，家电网购浪潮已然来袭。面对野蛮增长的，传统家电渠道和品牌通过收购第三方网购平台及自建品牌网购平台等方式，也纷纷进军家电电子商务领域。

2010年底，国美电器收购家电B2C网站库巴网，今年年初又力推国美电器网上商城；苏宁易购制定80亿元的年销售目标。海尔、海信、美的等家电品牌不仅有自身的网上商城，而且在淘宝电器城都建有相应的官方旗舰店，目前已数十个家电品牌在淘宝开设官方旗舰店；海尔集团更是先人一步，旗下电器渠道商日日顺电器和家电连锁武汉工贸联合打造的专业家电B2C公司“全时电器网”也已正式上线。

## 靠谱 他们价格更实惠一些

如果您要购买生活电器、数码、小家电等产品，像京东网上商城、淘宝电器城、卓越亚马逊等第三方网购平台，产品种类齐全，可选择空间大，而且价格相对更为便宜，促销活动也相对较多，而且时不时有“1元秒杀”、“1元竞拍”等惊喜。

## 购买网址：

京东网上商城：<http://www.360buy.com/>

淘宝电器城：<http://3c.tmall.com/>

卓越亚马逊：<http://www.amazon.cn/>

## 靠谱 他们服务更有保障

如果您要购买冰箱、洗衣机、空调之类的大件家电，像苏宁易购、国美电器商城等传统家电渠道建立的网购平台，因其实体店面自身物流、仓储、服务的优势，能够提供更为到位的售后服务保障，解除网购大件家电售后服务不及时的顾虑，而且在家电销售旺季也不乏有团购、返券等促销活动。

## 购买网址：

苏宁易购：<http://www.suning.com/>

国美电器网上商城：<http://www.gome.com.cn/>

## 靠谱 他们绝对是正品

你要是担心网购买不到正品货，可以去家电品牌自身的网上商城或者淘宝网上的品牌旗舰店选购，这里购买的家电产品，都是厂家直供的，绝对可以放心，而且价格也是“出厂价”哦！像海尔、美的、海信、奥克斯、格兰仕、志高、华帝等品牌，都有自己的旗舰店。而且有些旗舰店还与其官方微博相关联，如有任何问题可以通过微博直接反应到厂家总部，那时，任何问题都不成为问题了！

## 购买网址：

海尔旗舰店：<http://ehaier.taobao.com/shop/viewShop.htm>

美的旗舰店：<http://midea.taobao.com/shop/viewShop.htm>

## 啥台灯六百多孩子都在用

面对2010年中国青少年近视率高达60%，跃居世界第一的严峻形势，“保护青少年视力健康”已成为当前的社会热点问题，为此我们在全市部分中、小学进行了专项问卷调查。调查中惊奇的发现，竟然有600多位孩子都在使用同一款学习台灯的奇怪现象，而且家长和孩子们都说效果非常好！是什么样的台灯竟有如此神奇的力量呢？让我们共同一探究竟……

据了解，这是一款由北京大学人居环境中心和北京宜生科技在第四代LED绿色照明技术的基础上，结合双方资源优势和最新研究成果，历时两年时间研发成功的目前国内最先进的，真正实现无频闪、无电磁辐射、无紫外线和红外线的高科技绿色健康学习照明产品——宜生无闪舒视灯，它采用最新的低压直流LED发光技术，既没有频闪也没有电磁辐射；不论是白炽灯、荧光灯还是节能灯都解决不了这个问题；尤其严重的是很多高频台灯带来的强电磁辐射的危害，它的辐射值可以达到手机的几十倍甚至上百倍。幸好北京大学和宜生科技成功研制了宜生LED无闪舒视灯，它采用最新的低压直流LED发光技术，既没有频闪也没有电磁辐射；为了孩子一辈子的眼睛健康，就凭这，花再多钱也值啊！”宜生无闪舒视灯咨询热线：0531-87171188

张峰/文

## 15.6吋神舟笔记本3590元起

热爱神舟品牌的粉丝们注意啦，神舟电脑又有超值优惠独显强本推出了！神舟优雅A560P系列采用NVIDIA GT540M 1G DDR3独立显卡精工制造，15.6吋时尚靓丽的外观给一贯沉闷的黑色本世界注入绚丽色彩。搭载最新 Sandy Bridge 平台的优雅 A560P 系列性能超强悍，其中酷睿 i3-2310M 的优雅 A560P-i3，拥有320G硬盘、HM65芯片组和2G DDR3内存，现降至3699元，成交价仅为3590元！同时，优雅